埃及首都教堂遇袭至少10人死亡

"伊斯兰国"宣布认领 塞西:不会削弱反恐决心

新华社开罗 12 月 29 日电 埃及首都开 罗南部一处教堂 29 日遭武装人员袭击,造成 至少 10 人死亡、多人受伤。

埃及内政部当天发表声明说,遭袭的教堂是开罗南部赫勒万区的马尔·米纳教堂,不明身份武装人员袭击后还与安全人员交火。一名袭击者当场被击毙,另一名袭击者骑摩托车逃离,不久后被安全人员抓获。两名警察在交火中丧生。此外,埃及拆弹小组还在教堂附近拆除两枚炸弹。

埃及卫生部说,袭击已导致10人死亡,除一名袭击者和一名警察为穆斯林外,其余8人均为科普特人。另有至少5人受伤,其中2人伤势严重。

科普特人占埃及全国 9200 万总人口的 15%至 20%,其中绝大多数信仰基督教。

埃及总统塞西29日表示,这起恐怖袭击 不会削弱埃及人民清除恐怖主义的决心。

伊斯兰合作组织秘书长优素福·阿卜杜 拉·乌赛明 29 日表示,支持埃及为打击恐怖 主义而采取的措施。

阿拉伯国家联盟秘书长盖特发表声明, 谴责这起恐怖袭击事件,呼吁阿拉伯国家和 国际力量联合起来打击恐怖主义。

沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、科威特和巴林等国也分别对这起恐怖袭击表示谴责,并表示全力支持埃及打击恐怖主义。

美国驻埃及大使馆谴责针对开罗教堂的恐怖袭击,表示美国坚定不移地与埃及人民站在一起。法国驻埃及大使斯特凡纳·罗马泰

表示,法国将与埃及共同应对恐怖主义。

有媒体报道,极端组织"伊斯兰国"当天通过与其有关联的阿马克通讯社发布消息说,该组织制造了这起恐怖袭击。

今年以来,埃及安全形势严峻。4月9日,埃及坦塔市和亚历山大市各发生一起针对科普特教堂的恐怖袭击,共造成45人死亡、100余人受伤。两起袭击均为极端组织"伊斯兰国"所为。袭击事件发生后,埃及宣布进入紧急状态并持续至今。

幼童玩火酿成纽约百年公寓大火

至少12人死亡4人重伤 系当地25年最惨重火灾

本报洛杉矶今日电(驻美记者 徐东海) 纽约布朗克斯区一处有着百年历史的公寓 当地时间 28 日晚间突发大火,事件造成至少 12 人死亡,4 人重伤。纽约市长白思豪 29 日称,事件可能是一名 3 岁半的孩童在灶台玩火所致。这也是纽约市 25 年来伤亡人数最严重的一次火灾。

据《纽约时报》消息,第一个紧急求助电话是当地时间28日晚6时51分打出,地点在贝尔蒙特区的一栋五层公寓楼。该公寓楼靠近福德汉姆大学和布朗克斯动物园。尽管消防部门很快抵达,救出160多人,但火势蔓延很快,导致现场伤亡惨重。

一名从大楼逃出的女性称,现场浓烟四起,火势凶猛,自己和女儿撤离时还救助了被困在火中的邻居两个孩子,但其他人实在无法照顾。还有一位男性跑到大楼下,失声痛哭,称孩子还在大楼里,无法逃生。据消防部门透露,火势从一楼开始,中间还发生了天然气爆炸。

纽约市长白思豪 29 日表示,调查人员 认为火灾是一个孩子在公寓一楼玩火炉造 成的。此外,该公寓楼内的一楼有两处违规 的烟雾报警器和一氧化碳探测器。

纽约市消防局长尼格罗说,当孩子的母 亲发现起火后马上带着孩子跑了出去,但是



走的时候却没有关上门。正是因为没有关门,火势蔓延后楼梯就像一个烟囱,导致楼上的住户也无法从楼梯逃走。大火沿着楼道迅速向上蔓延,一些试图走楼梯逃生的居民不幸丧生。另一些成功跑到消防逃生通道的居民被随后赶到的消防队员救出。

白思豪称,火灾已致 12 人死亡,另有 4 人伤势危重,尚未脱离生命危险。死者中包 括一名仅8个月大的婴儿,被发现的时候,祖母把婴儿抱在怀里,两人在家里的浴缸中双双遇难。

白思豪说,"这是纽约市近年来最严重的一次火灾,损失惨重。"《纽约时报》称,这场大火已经成为25年来纽约伤亡人数最惨重的一次火灾。事发大楼建于1916年,已有百年历史,拥有20个单元。

伊朗首都实施新政

女性着装违规 警察不再拘押

新华社上午电 伊朗首都德黑兰警方说,将不再以拘押方式惩治违反着装规范的女性,而会让她们"参加学习"。

《德黑兰时报》等媒体 28 日援引首都警察局长侯赛因·拉希米的话报道,"那些没有遵守着装规范的人不会再被带去拘留中心,也不会面临司法诉讼"。作为替代措施,警方将在咨询中心向违规者授课。

在伊朗,女性在公共场合的衣着规范非常严格。根据 1979 年伊朗伊斯兰革命后颁布的法规,9 岁以上女性必须戴黑色头巾和面纱,着长而宽松的服装,从头遮到脚。警方遇到着装违规者,通常押至警察局拘留,要求家人带来合规服装换上。

一些社会活动人士认为,德黑兰放松对 着装违规者的惩罚,是伊朗现任总统鲁哈尼 执政以来社会领域又一个进步。

预防老年视力下降 多吃三文鱼有好处

新华社上午电 美国路易斯安那州立大学一项研究显示,三文鱼等多脂鱼中的欧米茄-3 不饱和脂肪酸能够强化对视力至关重要的细胞,从而预防老年性视力下降。

研究人员发现,接受持续光照的人体视网膜细胞和实验鼠视网膜细胞,如果得以补充欧米茄-3脂肪酸,能避免损伤。欧米茄-3脂肪酸 DHA 及其衍生物能让视网膜感光细胞、色素上皮细胞等"事先做好准备",防止在遇到血液供给中断等"压力事件"时受损,类似于注射疫苗可以预防某些疾病。

英国《每日邮报》报道,这一发现可能有助于开发针对视网膜退行性疾病的疗法。这类疾病包括视网膜色素变性、年龄相关性黄斑变性、青光眼等。

休斯顿一汽车修理店发生枪击案

枪手打死两名前同事后自杀

本报洛杉矶今日电(驻美记者 徐东海) 美国得克萨斯州休斯顿市一家汽车修理店 29 日发生一起恶性枪击事件,一名枪手在枪杀 两名前同事后饮弹自尽。 当地警方称,这可能是一起"愚蠢的职场报复"事件。

报复事件。 据休斯顿当地媒体报道,事发时间是29 日下午4时左右,枪手径直来到位于休斯顿 着两名正在工作的修理店员工开枪射击,两人均当场身亡。随后枪手走出修理店,饮弹自尽。事发时,该修理店还有其他员工和顾客,但没有他人受伤的报告。

西南部的一家名为"本默"的汽车修理店,对

当地警方称,枪手曾经在这家修理店工作过,可能与两名受害者之间有些矛盾。不过,目前枪手的确切作案动机还不明朗,枪手的身份也未公布。

浦发银行岁末推荐 中国黄金"金狗贺岁"生肖金条



中国黄金"金狗贺岁"生肖金条由9999足 金打造,浦发银行代理销售。

多款规格,是您收藏、馈赠的上佳之选! 产品规格:20克、50克、100克、200克 产品价格:每克实时基础金价+18元(浦发银行专享价)

本产品由中国黄金发行,代销机构不承担产品的风险管理责任。

浦发银行最新理财产<u>品信息</u> 产品名称 适合客户 销售时间 高资产净值客户且 高资产净值同享盈增利之新客理财计划 91天 5.40% 12/27-1/2 首次理财签约10天内 同享盈增利特别计划(手机银行专属) 5.30% 12/26-1/2 高资产净值客户 5.35% 高资产净值同享盈增利之悦享计划(123天)123天 1/2-1/5 5.30% 全体 同享盈增利之悦享计划(123天) 5.35% 浦发银行25周年行庆特别计划 88天

浦发银行

新思维心服务

SOMETIME PROPER TO MAKE WE SAME.

55528 95528